

Деды Морозы дали жару

21 декабря 2015 | Газета «Кузбасс»



Лучшим Дедом Морозом Кузбасса 2015 года признан прокопчанин Денис Девнин.

Проходящий уже в десятый раз на сцене Кемеровского драмтеатра областной конкурс «Лучший Дед Мороз Кузбасса» превратился в настоящее феерическое шоу, выстроенное по всем канонам этого развлекательного жанра.

В нынешнем году побороться за право называться главным Морозом области в Кемерово приехали 15 «дедушек» из разных городов и сельских территорий, каждый со своей индивидуальной программой.

Морозный десант

— Остановка «Швейная фабрика», готовимся к выходу, — информирует голос из динамика в трамвае, следующем по маршруту №1. Двери открываются, внутрь врывается поток холодного воздуха. Яркие воздушные шары, которыми украшен вагон, метнуло по потолку, на стеклах затрепыхался новогодний «дождик» и мишура. В трамвай вваливаются озябшие люди, и реакция на происходящее у всех разная: кто-то удивляется, кто-то поскорее торопится проскочить и «плюхнуться» на свободное место, а кто-то не прочь подключиться к всеобщему веселью. Да и как не присоединиться, ведь не каждый день можно встретить в транспорте

сразу столько Дедов Морозов! По традиции областной конкурс начинается с «круиза» дедушек на кемеровском трамвае, они выезжают в город, чтобы повеселить пассажиров, вручить им подарки.

— Тут у нас детишки есть? – торопится узнать один из конкурсантов. — Давай поиграем с Дедом Морозом: если поймаю твои ладошки, значит, тебя заморозу, если не смогу, тебе будет от меня сладкий приз.

Трамвай поскрипывал по рельсам, за стеклом мело, а внутри салона было тепло. Пассажиры пели песни, рассказывали стихи. Поздравив малышей, некоторые Деда Морозы были особенно внимательны к представительницам прекрасного пола: «Ой, здравствуйте, внученьки, заходите к нам, видите, сколько нас, дедушек, тут! Не хотите стишок рассказать или песенку спеть?»

— Дедушка, вы выходите? – спросила одна из пассажирок.

— Нет, я не выхожу, я женюсь, — тут же отреагировал бойкий и бодрый Мороз.

Но вот в вагон вошла пенсионерка и сразу стала объектом всеобщего внимания:

— А вы расскажете нам стишок?

— Вышла я уже из того возраста. Как говорится, отцвели хризантемы в саду...

— Новому году все возрасты покорны. Не расскажете стишок — будете ездить с нами до 1 января! – шутливой угрозой пригласили ее присоединиться к общему веселью сразу несколько Дедушек.



Момент конкурса.

Воеводы и певуны

— Любой Дед Мороз настроен на победу, — прямо в трамвае, за полчаса до начала конкурса рассуждал Дед Мороз из города Тайги Дмитрий Калашников. — Принимаю участие в конкурсе уже третий год, каждый раз стараюсь что-то новое привезти. Поскольку являюсь руководителем городского молодежного военно-патриотического клуба «Звезда», решил в этом году предстать в образе Деда Мороза-воеводы, защитника, который охраняет свои владения, стоит на страже Нового года. Ну, а

помогать мне будет дружина ребят (и, кстати, в выступлении нашем будут использованы элементы рукопашного боя). Такого Деда еще не было на конкурсе, и в этом наша изюминка, считаю. Конечно, многое будет зависеть от жюри, но конкурс — это ведь шоу, поэтому очень важно, сможет ли конкурсант зажечь зал. — Мы все Супер-Морозы! — уверен конкурсант из Прокопьевского района Виктор Сидякин. — Я культработник, в конкурсе участвую второй год, для меня это и вдохновение, и интерес дополнительный к жизни, ведь это почетно — поздравлять земляков. Мой сегодняшний герой – Музыкальный Дед Мороз, будем исключительно петь, никакой прозы. Уверен в себе на 99%, намерен биться за победу!



Кузбасским Морозам под силу не только вьюгу закрутить, но и девушек!

«Ты чо такая дерзкая?»

В борьбе за право называться лучшим и получить главный подарок конкурса (приз губернатора – эксклюзивный костюм Деда Мороза) в этот день на сцене театра драмы дедушки «задали жару». Было всякое: и «конкретный» Дед Мороз – рокер, от heavy metal которого «кололись» стены, и дедушка-подкаблучник, под давлением властной внучки купивший ей новую норковую шубу... Сценическое действие конкурсанты тоже организовывали по-разному: были и настоящие находки, и стереотипные сюжеты (Дед Мороз потерял свои валенки, и всё построено вокруг этой «проблемы», либо Баба-Яга украла Снегурку, которую все, в том числе и зал, должны помочь найти).

И безоговорочно в этом новогоднем сценическом калейдоскопе выделялся Дед Мороз со своей командой из Прокопьевска, который и стал победителем. Денис Девнин, режиссер Дворца культуры им. Артема, смог подготовить профессиональное шоу, с продуманной драматургией, с интересной системой персонажей. Его выступление было построено на конфликте Деда Мороза и Елки, между которыми

разгорелся нешуточный реп-батл, а вопрос бабушки: «Елка, ты чо такая дерзкая?» — буквально «взорвал» зал. Здесь же стоит отметить эффектные костюмы героев этого представления (хотя, конечно, и у многих других конкурсантов с этим было все в порядке).

Кстати, впервые в рамках конкурса состоялись выборы «Лучшей Снегурочки», которой стала первоклассница из Березовского городского округа Влада Юшко. Обладательнице этого почетного звания были вручены диплом и нарядная снежная корона.

По традиции праздника главный Дед Мороз-2015 Денис Девнин посетил маленьких пациентов детского отделения Кемеровского областного онкологического диспансера, поздравил их с наступающим Новым годом, пожелал скорейшего выздоровления и вручил сладкие подарки.

Полина СПИРИДОНОВА.